



## В Щекинском районе мужчина признан виновным в убийстве местного жителя



Собранные следственным отделом по городу Щекино следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что 13 ноября 2021 года в частном доме в пос. Октябрьский Щекинского района осужденный после распития спиртных напитков с 34-летним знакомым в ходе конфликта нанес последнему множественные удары кувалдой по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С целью скрыть совершенное преступление и инсценировать ДТП, злоумышленник переместил тело мужчины на участок автодороги Щекино-Липецк-Киреевск, где потерпевший впоследствии и был



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

обнаружен.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1673669>